Motorschutzbugel/ Engine guard

KTM 1050 / 1190 Adventure (2013-2016) il e

Artikel Nr.: / tem-no.: [EVKN&S Y BRIV VKk] schwarz/black 'HEPCO &
BECKER

KTM 1090 Adventure (2017-

Artikel Nr.: / Item-no.: [EUVANAE LXK schwarz/black

KTM 1290 Super Adventure (2015-2020)

Artikel Nr.: / tem-no.: B\ A NS R XX |1kl schwarz/black

INHALT
CONTENTS

1 700008190 Motorschutzbiigel links 1 700008190 engine guard left
1 700008191 Motorschutzbiigel rechts 1 700008191 engine guard right
1 700008192 Verbindungsbiigel 1 700008192 bracing bow

1 Schraubensatz: 1 Screw Set:

2 Kunststoff-Klemmbackensatz @28 (mit Gewindeplatte) 2 frame adapter set @28 with threaded plate
2 Zylinderschrauben M10x90 2 allen screw M10x90

4 Zylinderschrauben M6x55 4 allen screw M6x55

2 Zylinderschrauben M8x20 2 allen screw M8x20

4 U-Scheiben J6,4 4 washer 76,4

2 U-Scheiben @8,4 2 washer J8,4

2 U-Scheiben 10,5 2 washer 10,5

2 Stahldistanz @20xd13x25mm, schwarz 2 steel spacer @20xJ13x25mm, black

SN T\ [cl Dieser Motorschutzbiigel ist nicht kombinierbar mit der Original-KTM-Alu Motorschutzplatte.
LIMITATION This engine guard is not combinable with the original-KTM-Alu skid plate.

170214/290417/250717/250919/031120/160321




Motorschutzbugel/ Engine guard

KTM 1050 / 1190 Adventure (2013-2016)
Artikel Nr.: / ltem-no.: A NAY KN [INE] schwarziblack

KTM 1090 Adventure (2017-

Artikel Nr.: / tem-no.: [N NASERTUN ] schwarziblack el =&
KTM 1290 Super Adventure (2015-2020) HEPCO &
Artikel Nr.: / item-no.: A WEREIK] schwarz/black BECKER

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED

:

WICHTIG
IMPORTANT

(B

Verlangerung/extension Ratsche/Ratchet

Beachten Sie die in lhrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Fiir den Bereich der BRD gilt: Ein Eintrag in die Fahrzeugpapiere ist nicht erforderlich.

Die Voraussetzung fiir die Montage ist natiirlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfiihrt, sollten Sie diese lhrer Fachwerkstatt liberlassen. Ziehen sie alle
zuganglichen Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das
entsprechende Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut
ist. Anzugsmomente beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined
action, you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts,
the screws should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without
tension. Observe the tightening torques of the manufacturer! Control all screw connections after the assembling for

tightness!

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Befestigung des Motorschutzbigels I]
unten links und rechts:

An der unteren Motoraufhangung,
Original Schraube entfallt. Die
Befestigung erfolgt mit der
Zylinderschraube M10x90 sowie
U-Scheibe &10,5. Stahldistanz
@20xF13x25mm zwischen Rahmen
und Motorschutzbiigel einfigen.

Fastening of the engine guard
left and right bottom:

at the lower engine suspension, original
screw is obsolete. Use allen screw
M10x90 with washer &10,5.Add steel
spacer @20x@J13x25mm between

frame and crash bar.
Do not fully tighten yet. ) 2x mm
2x \, 2x

\/®\
’.




Motorschutzbugel/ Engine guard

KTM 1050 / 1190 Adventure (2013-2016)
Artikel Nr.: / ltem-no.: A NEY KN N] schwarziblack

KTM 1090 Adventure (2017-
Artikel Nr.: / tem-no.: [N NASETSK N E] schwarziblack

KTM 1290 Super Adventure (2015-2020) HEPCO &
Artikel Nr.: / ltem-no.: U WERERK] schwarz/black BECKER

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Befestigung des Motorschutzbiigels
hinten links und rechts:

Am Rahmen mit den Klemmbacken
@28, Gewindeplatte M6 und den Zylinder-
schrauben M6x55 mit U-Scheiben J6,4.
Fastening of the engine guard

rear left and right :

at the frame tube with frame-adapter
and allen screws M 6 x 55 and washers
26,4.

(©) OTUIONIID += g%

4x 2x

Befestigung des Verbindungsbiigels: E]

Dieser verlauft vor dem Kihler und wird
N

mit den Zylinderschrauben M8x20
A =

sowie U-Scheibe 8,4 an dem
Motorschutzbiigel links und rechts
(Gewinde M8 im Rohr) verschraubt.
Nun Motorschutzbligel ausrichten und
alle Schrauben festziehen.

Fastening of the bracing bow:
in front of the cooler with allen screws ( ‘
M8x20 and washers @8,4 at the crash

e e ey | | ©) JIID 2 2

tighten all screws.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! Abgebaute Teile
IXoi i\ [clll wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

(ANl B Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Als weiteres Zubehor lieferbar:/ Also available:

Koffertrager symetrisch/Koffertrager asymetrisch
Lampenschutzgitter/Motorschutzplatte/Tankring

Side carrier symetrical/Side carrier asymetrical
Headlight grilles/Skid plate/Tankring

Weiteres Zubehor auf unserer Homepage. More accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100

An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 -1453 -120
- D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- Germany www.hepco-becker.de




